



26-5-2026

Προκήρυξη για την Εισαγωγή Στο ΠΜΣ " Φαρμακοχημική και Φαρμακολογική Ανάπτυξη Φαρμακομορίων" Ακαδημαϊκού Έτους 2026 - 2027

Το Τμήμα Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 την εισαγωγή δεκαπέντε (15) μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών, στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο "Φαρμακοχημική και Φαρμακολογική Ανάπτυξη Φαρμακομορίων " ("Pharmacochemical and Pharmacological Development of Drug Molecules") με ΦΕΚ ίδρυσης του Π.Μ.Σ. 4253/Β' /5-8-2025.

Αντικείμενο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών είναι η προαγωγή της επιστήμης της Φαρμακευτικής στο γνωστικό πεδίο της «Φαρμακοχημικής και Φαρμακολογικής Ανάπτυξης Φαρμακομορίων» ("Pharmacochemical and Pharmacological Development of Drug Molecules"). Στα γνωστικά αντικείμενα του Π.Μ.Σ. περιλαμβάνονται η Φαρμακευτική Χημεία, η Φαρμακολογία, η Φαρμακευτική Βιοτεχνολογία και η Ραδιοφαρμακευτική Χημεία με στόχο τον σχεδιασμό, τη σύνθεση/παρασκευή καινοτόμων φαρμακομορίων, ραδιοφαρμάκων ή βιολογικών φαρμάκων, καθώς και την ταυτοποίηση του θεραπευτικού στόχου, την μελέτη των φυσικοχημικών ιδιοτήτων και την φαρμακολογική αξιολόγηση των μορίων (οργανικών, ανόργανων, οργανομεταλλικών, ραδιοεπισημασμένων, μεγαλομορίων και βιοτεχνολογικών προϊόντων), τον μεταβολισμό τους, τη σχέση δομής-δράσης και *in silico* προβλέψεις-προσομοιώσεις.

Σκοπός του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών είναι η δημιουργία ενός εξωστρεφούς προγράμματος που να παρέχει υψηλής ποιότητας μεταπτυχιακή εκπαίδευση και εξειδίκευση σε θέματα αιχμής που αφορούν στην Φαρμακοχημική και Φαρμακολογική Ανάπτυξη Φαρμακομορίων ως διεπιστημονική περιοχή. Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην κατάρτιση νέων επιστημόνων ώστε να συμβάλλουν ενεργά στην Ανάπτυξη του Φαρμάκου στη Φαρμακευτική Βιομηχανία, σε νοσοκομεία, σε κρατικούς φορείς υγείας, σε εθνικούς και ευρωπαϊκούς οργανισμούς φαρμάκων, καθώς και σε εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύματα, αποσκοπώντας στην προσέλκυση του νέου ερευνητικού δυναμικού της χώρας, με δεδομένο ότι το Φάρμακο αποτελεί στρατηγικό πυλώνα ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας και κοινωνικό αγαθό.

Ιδιαίτερα το Π.Μ.Σ. στοχεύει στην προαγωγή της γνώσης, στη μεταφορά τεχνογνωσίας, στην ανάπτυξη της έρευνας και στη διάχυση των ερευνητικών αποτελεσμάτων στις ειδικότητες της Φαρμακοχημείας και της Φαρμακολογίας, με παροχή εξειδικευμένων γνώσεων πάνω στα σύγχρονα εργαλεία σχεδιασμού και



παρασκευής καινοτόμων φαρμάκων (μικρών μορίων, ραδιοφαρμάκων, μεγαλομορίων-βιοτεχνολογικών προϊόντων), και με εμβάθυνση στις νέες θεραπευτικές, διαγνωστικές προσεγγίσεις καθώς και στο νομοθετικό πλαίσιο των προκλινικών και κλινικών μελετών.

Τα μαθησιακά αποτελέσματα μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση του Προγράμματος είναι: η απόκτηση γνώσεων αιχμής σε θεματικές ενότητες που αφορούν στην Ανάπτυξη του Φαρμάκου και ιδιαίτερα στο πεδίο του ορθολογικού σχεδιασμού φαρμάκων συμπεριλαμβανομένων και των υπολογιστικών μεθόδων σχεδιασμού, στη μοριακή φαρμακολογία, στη βιοτεχνολογία που αφορούν στην παραγωγή βιολογικών φαρμάκων, στη μεθοδολογία της έρευνας και στη νομοθεσία των προκλινικών και κλινικών μελετών.

Τα προσόντα που θα αποκτηθούν μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση του Προγράμματος είναι: η ικανότητα χρήσης εργαλείων, οργάνωσης και εκτέλεσης πειραμάτων που αποσκοπούν στο σχεδιασμό και την παρασκευή φαρμακομορίων (π.χ. συνθετικές μέθοδοι, *in silico* υπολογιστικά προγράμματα και τεχνικές, βιοτεχνολογικά εργαλεία, παρασκευή ραδιοφαρμακευτικών ενώσεων), η ικανότητα αναζήτησης βιβλιογραφίας και συγγραφής ερευνητικών εργασιών/ προτάσεων, η ικανότητα οργάνωσης-συγγραφής πειραματικών πρωτοκόλλων για τη διεξαγωγή προκλινικών μελετών, οι γνώσεις για την προετοιμασία φακέλου για διεξαγωγή κλινικών μελετών νέων φαρμάκων.

Το Π.Μ.Σ. διαρθρώνεται σε τρία (3) εξάμηνα και πιστώνεται συνολικά με 90 ECTS σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Πιστωτικών Μονάδων. Στο Α' εξάμηνο διδάσκονται τρία (3) υποχρεωτικά μαθήματα, που αντιστοιχούν σε δέκα (10) πιστωτικές μονάδες/μάθημα. (Σημειώνεται ότι κάθε εξάμηνο αντιστοιχεί σε 30 ECTS). Στο Β' εξάμηνο διδάσκεται ένα (1) υποχρεωτικό μάθημα, που αντιστοιχεί σε δέκα (10) πιστωτικές μονάδες. Στο Β' εξάμηνο εκπονείται το πρώτο στάδιο της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας I που αντιστοιχεί σε είκοσι (20) πιστωτικές μονάδες. Στο Γ' εξάμηνο εκπονείται το δεύτερο στάδιο της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας II, που αντιστοιχεί σε τριάντα (30) πιστωτικές μονάδες.

Συνοπτικά το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει τα παρακάτω μαθήματα:

Α' εξάμηνο (Σύνολο ECTS 30) (Υποχρεωτικά μαθήματα)				
α/α	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος μαθήματος (υποχρ./επιλ.)	Εξ αποστάσεως	ECTS



1	Ορθολογικός Σχεδιασμός Φαρμάκων	Υ	25%	10
2	Μοριακή Φαρμακολογία	Υ	25%	10
3	Φαρμακευτική Βιοτεχνολογία-Βιολογικά Φάρμακα	Υ	25%	10
Β' εξάμηνο (Σύνολο ECTS 30) (Υποχρεωτικά μαθήματα)				
α/α	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος μαθήματος (υποχρ./επιλ.)	Εξ αποστάσεως	ECTS
4	Μεθοδολογία Ανάπτυξης Φαρμακομορίων	Υ	25%	10
5	Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία I	Πειραματική- Υ	0%	20
Γ' εξάμηνο (Σύνολο ECTS 30)				
α/α	Τίτλος Μαθήματος	Τύπος εργασίας	Εξ αποστάσεως	ECTS
6	Μεταπτυχιακή Διπλωματική Εργασία II	Πειραματική- Υ	0%	30

Κατά τη διάρκεια των σπουδών, οι μεταπτυχιακοί φοιτητές υποχρεούνται σε παρακολούθηση δια ζώσης και επιτυχή εξέταση των διδασκόμενων μαθημάτων και εκπόνηση μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, η οποία είναι πειραματική και ερευνητική. Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση θα γίνεται με προϋποθέσεις σύμφωνα με τα οριζόμενα της κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 1079/Τβ/28-2-2023). Η επίσημη γλώσσα διεξαγωγής του προγράμματος είναι η ελληνική, και η γλώσσα συγγραφής της μεταπτυχιακής εργασίας μπορεί να είναι η ελληνική ή αγγλική.

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) με τίτλο: «Φαρμακοχημική και Φαρμακολογική Ανάπτυξη Φαρμακομορίων». Η επιτυχής ολοκλήρωση των σπουδών οδηγεί στο επίπεδο επτά (7) του Εθνικού και Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων σύμφωνα με το άρθρο 47 του ν. 4763/2020 (Α' 254).

Κατηγορίες Υποψηφίων

Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί κάτοχοι τίτλων πρώτου κύκλου σπουδών Τμημάτων ΑΕΙ της ημεδαπής και της αλλοδαπής και ειδικότερα πτυχιούχοι Τμημάτων Φαρμακευτικής, Χημείας, Βιολογίας, Χημικών Μηχανικών, Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας, Ιατρικής, Κτηνιατρικής ή συναφών Τμημάτων, προερχόμενοι



από Πανεπιστήμια της ημεδαπής ή από αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια της αλλοδαπής. Η αναγνώριση τίτλων σπουδών της αλλοδαπής για εισαγωγή σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών, γίνεται από τα Ακαδημαϊκά Τμήματα. Υποψηφιότητα για το Π.Μ.Σ. μπορούν να θέσουν και τελειόφοιτοι/τες φοιτητές/τριες των παραπάνω Τμημάτων, με την προϋπόθεση ότι θα έχουν προσκομίσει βεβαίωση περάτωσης σπουδών και θα εκκρεμεί μόνο η ορκωμοσία τους πριν την έγκριση του τελικού πίνακα των υποψηφίων, οι οποίοι γίνονται δεκτοί στο Π.Μ.Σ.

Το Π.Μ.Σ. κατόπιν απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος, προκηρύσσει θέσεις με ανοικτή διαδικασία. Ειδικότερα, στην πρόσκληση αναφέρονται οι προϋποθέσεις εισαγωγής, αριθμός εισακτέων, κατηγορίες υποψηφίων, τρόπος εισαγωγής, κριτήρια επιλογής, κ.λπ., οι προθεσμίες υποβολής αιτήσεων καθώς και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται. Η προκήρυξη εισαγωγής μεταπτυχιακών φοιτητών δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Τα κριτήρια επιλογής των εισακτέων περιλαμβάνουν:

- I. Κατοχή πτυχίου/διπλώματος πρώτου κύκλου σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.
- II. Αναλυτική βαθμολογία στα προπτυχιακά μαθήματα που είναι σχετικά με το Π.Μ.Σ.
- III. Επίδοση στην Διπλωματική Εργασία, όπου αυτή προβλέπεται στον πρώτο κύκλο σπουδών.
- IV. Επαρκής γνώση της αγγλικής γλώσσας, ως απαραίτητη προϋπόθεση, σε επίπεδο πολύ καλής (επιπέδου C1) τουλάχιστον, σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από το Α.Σ.Ε.Π. Εναλλακτικά μπορεί να υποβληθεί πτυχίο ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς Πανεπιστημίου της αλλοδαπής, από το οποίο προκύπτει η επιτυχής ολοκλήρωση αγγλόφωνου προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού προγράμματος.
- V. Δύο Συστατικές Επιστολές από ακαδημαϊκούς και συναφείς επαγγελματικούς φορείς.
- VI. Συνέντευξη από αρμόδια Επιτροπή.
- VII. Πλέον των παραπάνω δικαιολογητικών ο υποψήφιος δύναται να υποβάλλει, εφόσον τα διαθέτει: όποια πιστοποιητικά, τυχόν επιστημονικές ανακοινώσεις, αποδεικτικά στοιχεία θεωρούν ότι ενισχύουν την υποψηφιότητα τους:
 - α. Δίπλωμα ή διπλώματα μεταπτυχιακών σπουδών σε ελληνικό Πανεπιστήμιο ή ομοταγές Ίδρυμα της αλλοδαπής.
 - β. Διδακτορικό τίτλο ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς Ιδρύματος της αλλοδαπής.
 - γ. Πιστοποιητικά για γνώση τρίτης γλώσσας (C1 ή ανώτερο).
 - δ. Αποδεικτικά έγγραφα για τυχόν ερευνητική και συγγραφική δραστηριότητα, για συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα κινητικότητας σπουδαστών και για συναφή επαγγελματική εμπειρία.
- VIII. Οι αλλοδαποί υποψήφιοι, ως απαραίτητη προϋπόθεση για την εισαγωγή τους σε Π.Μ.Σ. οφείλουν να προσκομίσουν βεβαίωση ελληνομάθειας ή πιστοποιητικό επιπέδου τουλάχιστον B2.



Αξιολόγηση υποψηφίων

Η διαδικασία επιλογής των υποψηφίων με απόφαση της ΣΕ γίνεται από αρμόδια Τριμελή Επιτροπή Επιλογής και Εξέτασης απαρτιζόμενη από μέλη της ΣΕ.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης καταρτίζει πλήρη κατάλογο με όλους τους υποψηφίους, ύστερα από τον σχετικό έλεγχο, απορρίπτει όσους δεν πληρούν τα ελάχιστα κριτήρια που έχουν καθοριστεί από το Τμήμα και καλεί σε συνέντευξη, όπου προβλέπεται, τους προκρινόμενους υποψηφίους που έχουν συγκεντρώσει τα προαπαιτούμενα. Η μοριοδότηση των υποψηφίων για εισαγωγή στο Π.Μ.Σ. προκύπτει ως ακολούθως:

1. Γενικός βαθμός πτυχίου τουλάχιστον "Λίαν Καλώς", εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων στις οποίες θα υποβάλλεται η κατάλληλη τεκμηρίωση. Ο γενικός βαθμός πτυχίου, η συνάφεια του πτυχίου προς το γνωστικό αντικείμενο του προγράμματος, η ποιότητα της αναλυτικής βαθμολογίας του υποψηφίου με έμφαση στις επιδόσεις του στα συναφή βασικά μαθήματα, τριάντα τοις εκατό (30%) (Συναφή μαθήματα θεωρούνται τα εξής: Φαρμακευτική Χημεία, Φαρμακολογία, Βιοχημεία, Βιοτεχνολογία, Κυτταρική Βιολογία, Μοριακή Βιολογία, Οργανική Χημεία)
2. Η Διπλωματική Εργασία, δέκα τοις εκατό (10%)
3. Πιστοποιημένη γνώση Αγγλικής Γλώσσας, πέντε τοις εκατό (5%)
4. Δυο Συστατικές επιστολές, πέντε τοις εκατό (5%)
5. Συνέντευξη από αρμόδια επιτροπή, τριάντα τοις εκατό (30%)
6. Ερευνητική δραστηριότητα (ανακοινώσεις σε συνέδρια, δημοσιεύσεις), δέκα τοις εκατό (10%)
7. Άλλοι σχετικοί τίτλοι σπουδών ή πιστοποιημένη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας, πέντε τοις εκατό (5%)
8. Συναφής επαγγελματική εμπειρία, πέντε τοις εκατό (5%)

Προσωπική συνέντευξη

Κατά την προσωπική συνέντευξη, ο υποψήφιος θα πρέπει να απαντήσει με σαφήνεια τις ερωτήσεις της Τριμελούς Επιτροπής που μπορεί να αφορούν τις επιδόσεις και τα επιτεύγματα κατά τον πρώτο κύκλο σπουδών, την επιστημονική και επαγγελματική εμπειρία του υποψηφίου καθώς και τις επαγγελματικές επιδιώξεις του μετά την παρακολούθηση του συγκεκριμένου Π.Μ.Σ. Για την βαθμολόγηση του υποψηφίου συνεκτιμάται η επιστημονική ωριμότητα, το ήθος και η καταλληλότητά του να ανταποκριθεί στο συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, γίνεται αξιολόγηση με βάση φάκελο δικαιολογητικών και συνέντευξη και καταρτίζεται ο τελικός πίνακας των επιτυχόντων. Αν υπάρχουν περισσότεροι υποψήφιοι με τον ίδιο συνολικό αριθμό μορίων, τότε για την τελική τους κατάταξη λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός του πτυχίου, ή του διπλώματος και αν σε αυτή την περίπτωση προκύψει ισοβαθμία, τότε για την τελική τους κατάταξη λαμβάνεται υπόψη η βαθμολογία των συναφών προς το Π.Μ.Σ. μαθημάτων.

Σε περίπτωση που θέσεις εισακτέων έμειναν κενές καλύπτονται μέχρις εξαντλήσεως του προβλεπόμενου ποσοστού εισακτέων (σύμφωνα με τα οριζόμενα της προκήρυξης), είτε με την κατάταξη, ως επιτυχόντων,



υποψηφίων κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας εφόσον αυτή είναι τουλάχιστον πενήντα (50) μονάδες, είτε με συμπληρωματική προκήρυξη των κενών θέσεων.

Ο τελικός πίνακας επιτυχόντων και τυχόν επιλαχόντων αφού επικυρωθεί από τη Συνέλευση του Τμήματος αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων της Γραμματείας και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Ενοστάσεις επί των αποτελεσμάτων δύναται να κατατεθούν εκτός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων.

Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης από τη γραμματεία του Π.Μ.Σ. εντός δέκα (10) ημερών, με κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών.

Σε περίπτωση που ένας υποψήφιος δεν εγγραφεί εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, λαμβάνεται ως άρνηση αποδοχής της θέσης κι αυτή καλύπτεται με τον αμέσως επόμενο επιτυχόντα.

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Απαραίτητα Δικαιολογητικά

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά στο σύστημα προεγγραφών του Α.Π.Θ. στην ιστοσελίδα <https://enrollment.auth.gr/> από 22/06/2026 έως και 10/09/2026 εμπρόθεσμα την Αίτηση Υποψηφιότητας (<https://websites.auth.gr/drugmoleculerestudies/>) με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- I. Αίτηση Υποψηφιότητας (βλ. ιστοσελίδα)
- II. Τίτλο Σπουδών (ή Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών για τους τελειόφοιτους φοιτητές).
- III. Ταυτότητα ή Διαβατήριο
- IV. Αναλυτική Βαθμολογία
- V. Βιογραφικό Σημείωμα
- VI. Επίδοση στην Πτυχιακή Εργασία, όπου αυτή προβλέπεται στον πρώτο κύκλο σπουδών (εφόσον η πτυχιακή εργασία δεν περιλαμβάνεται στο πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας).
- VII. Πιστοποιητικό πολύ καλής (επιπέδου C1) ή άριστης γνώσης (επιπέδου C2) της αγγλικής γλώσσας, σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από το Α.Σ.Ε.Π. Εναλλακτικά μπορεί να υποβληθεί πτυχίο ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς Πανεπιστημίου της αλλοδαπής, από το οποίο προκύπτει η επιτυχής ολοκλήρωση αγγλόφωνου προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού προγράμματος.
- VIII. Δύο Συστατικές Επιστολές από ακαδημαϊκούς και συναφείς επαγγελματικούς φορείς.
- IX. Πλέον των παραπάνω δικαιολογητικών ο υποψήφιος δύναται να υποβάλλει, εφόσον τα διαθέτει: όποια πιστοποιητικά, τυχόν επιστημονικές ανακοινώσεις, αποδεικτικά στοιχεία θεωρούν ότι ενισχύουν την υποψηφιότητα τους:
 - α. Δίπλωμα ή διπλώματα μεταπτυχιακών σπουδών σε ελληνικό Πανεπιστήμιο ή ομοταγές Ίδρυμα της αλλοδαπής.
 - β. Διδακτορικό τίτλο ελληνικού Πανεπιστημίου ή ομοταγούς Ιδρύματος της αλλοδαπής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Φαρμακοχημική και Φαρμακολογική
Ανάπτυξη Φαρμακομορίων»

Πληροφορίες: ffaf@pharm.auth.gr;
<https://websites.auth.gr/drugmoleculerestudies/>



γ. Πιστοποιητικά για γνώση τρίτης γλώσσας.

δ. Αποδεικτικά έγγραφα για τυχόν ερευνητική και συγγραφική δραστηριότητα, για συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα κινητικότητας σπουδαστών και για επαγγελματική εμπειρία ή συναφούς.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται ως ακριβές αντίγραφο είτε ως απλή φωτοτυπία.

Χ. Οι αλλοδαποί υποψήφιοι, ως απαραίτητη προϋπόθεση για την εισαγωγή τους σε Π.Μ.Σ. οφείλουν να προσκομίσουν βεβαίωση ελληνομάθειας ή πιστοποιητικό επιπέδου τουλάχιστον Β2.

Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα προβλέπονται τέλη φοίτησης, συνολικού ύψους τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων (4.500) ευρώ και η καταβολή τους θα γίνεται σε τρεις (3) δόσεις και σε ημερομηνίες που θα οριστούν στην αρχή του Α' Εξαμήνου. Η εγγραφή των φοιτητών θεωρείται οριστική μετά την καταβολή της πρώτης δόσης των τελών φοίτησης.

Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στο τηλέφωνο 2310998680, e-mail: ffaf@pharm.auth.gr και στην ιστοσελίδα <https://websites.auth.gr/drugmoleculerestudies/>.

Η Διευθύντρια του ΠΜΣ

Διονυσία Παπαγιαννοπούλου

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια